

ERRATUM

TO

SLS 1313 : 2007 SPECIFICATION FOR WAFERS

Page 8

Table 1 – Requirements for wafers

Column 5, Method of Test

SI No. i) Delete “Appendix A” and substitute with “Appendix B”

SI No. ii) Delete “Appendix B” and substitute with “Appendix C”

SI No.iii) Delete “Appendix C” and substitute with “Appendix D”

Page 10

Clause 9 Methods of test

Sub clause 9.2

Delete the word “ Appendices A, B and C of SLS 251” in first sentence and substitute with “Appendices B, C and D of SLS 251”.